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Epiaison Floraison

\ De la floraison a la récolte /

. Risques climatiques: Manque de rayonnement : Altération de la qualité des grains / Sécheresse : Anomalie du remplissage du grain
Excés de température : Echaudage des grains ( max 30° ) / Excés d'eau & maturité : Germination sur pied

‘ Maladies et ravageurs: Carie du blé / Pucerons des épis Sources : Arvalis

Notice de la fiche « été »

a retourner a votre animateur

La notice permet de savoir quelle note attribuer a quel caractére. Pour chaque population de
votre essai. Les notations faites en hiver et au printemps sont indiquées sur la fiche pour mémoire.
Pour chaque population de votre essai, pouvez-vous indiquer les caractéres suivants :

e Date de notation : date a laquelle vous effectuez les mesures

¢ Globale : la note globale va de 1 = moche a 5 = magnifique ; cette note sera difficile a
comparer entre les paysans mais donne une indication tout de méme sur le comportement
global de la variété.

e Biomasse : la note va de 1 = moche a 5 = magnifique ; cette note sera difficile a comparer
entre les paysans mais donne une indication tout de méme sur le comportement global de la
variété.

e Crosses : indiquer le pourcentage d'épis dans la population qui sont crossés, intermédiaire
ou non-crossés. La crosse est la courbure de 1'épi :

Epi intermédiaire

Epi crossé

Epi non-crossé o Couleur des épis: indiquer le



pourcentage d'épis dans la population qui sont blancs, intermédiaire ou rouge.

Barbes : indiquer le pourcentage d'épis épiés dans la population qui sont barbus,
intermédiaires ou non barbus.

Hétérogénéité de la population (vue globale) : La note va de 1 = trés homogene (les
plantes se ressemblent entre elles) a 5 = treés hétérogene (les plantes sont trés différentes).

Verse : indiquer une catégorie de verse pour la population :

o aplat

o couché

o intermédiaire
o presque droit
o droit

Hauteur : indiquer la moyenne de la population en m
Date de récolte : indiquer la date de la récolte

Poids du grain récolté sur la micro-parcelle : indiquer le poids en Kg de grains récolté sur
la micro-parcelle (cela nous permet de faire une estimation de rendement).

Commentaires : Libre a vous ...

! Un exemple est mis dans la premiére ligne du tableau a remplir !!!



